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                         Oznamy – 2.VEĽKONOČNÁ NEDEĽA A  
Pondelok   17.4.  pondelok po 2.veľkonočnej nedeli 

Utorok        18.4.  utorok po 2.veľkonočnej nedeli 

Streda        19.4.  streda po 2.veľkonočnej nedeli 

Štvrtok       20.4.  štvrtok po 2.veľkonočnej nedeli 

Piatok        21.4.  piatok po 2.veľkonočnej nedeli 

Sobota       22.4.  sobota po 2.veľkonočnej nedeli 

Nedeľa      23.4.       3.VEĽKONOČNÁ  NEDEĽA   A  

 

Úmysly svätých omší 

 Pondelok 
 

 

Utorok     18:00  za večnú spásu a pokoj pre +rod. Vilímovú,Kyzekovú, Bošeľovú a Fiľovú 

Streda      18:00  za dary Svätého Ducha, zdravie a Božie sprevádzanie a pre dcéru Lujzu 

Štvrtok   18:00  za večnú spásu a pokoj pre +opustené duše v očistci 

Piatok  18:00  za večnú spásu a pokoj pre +Adrianu 

Sobota    8:00  za večnú spásu a pokoj pre +Jozefa Machoviča 

  Nedeľa 

     16.4. 

   8:00 

 10:00 

  

 

 

 

 

 

 

  

 za B.pomoc, ochranu PM a zdravie pre rod.Kukoľovú, Kmeťkovú a Šibíkovú 

 za farnosť a jej dobrodincov 

  

  
 

❖ FIO BANKA: SK15 8330 0000 0024 0193 5842 na kostol a podporu farnosti. 
❖ Dnes môžeme získať úplné odpustky, ak vyspovedaní prijmeme Eucharistického Krista,na úmy- 

Sv.Otca a s dušou úplne odvrátenou od každého hriechu sa zúčastníme na pobožnosti ku cti 
BM  alebo sa pomodlíme pred svätostánkom Otče náš, Verím v Boha a Ježišu, dôverujem ti. 

❖ Dnes v Dome Božieho milosrdenstva na Belvedéri je o 15:00 slávnosť a vo farskom kostole 
Veľkonočný koncert speváckeho zboru Ars Vocalis a hostí o 17.30 hod. Vstup je voľný. 

❖ Dnes o 16:00 je v kultúrnom dome detské divadelné predstavenie O troch grošoch. Vstup voľný.  

❖ Prosím tých, ktorí chcete darovať 2% z vašich daní pre našu farnosť vezmite si Vyhlásenie 
o poukázaní podielu zaplatenej dane z príjmov v predsieni alebo stiahnite z našej stránky. 

❖ Vo štvrtky veľkonočného  obdobia sa budeme o  17:15 modliť Cestu Svetla. Prosím deti. 

❖ Prosím skupinu č. 9 o upratanie nášho kostola. 

❖ Keďže už skončilo 5ročné funkčné obdobie farskej rady, premyslite si prosím svojich nových 
kandidátov do 23.apríla a prineste na lístku svoj zoznam a 30.4. ich zverejníme. Farská rada je 
poradný a pracovný orgán farára pri budovaní živého spoločenstva veriacich vytváraním 
a realizáciou pastoračného plánu v rôznych oblastiach života vo farnosti -  liturgickej, pracovnej, 
katechetickej, ekonomickej, charitatívnej, propagačnej  – „ako v rodinnej firme“. 

❖ Budúci víkend od piatku tu zrejme nebudem. Idem na duchovnú obnovu do kláštora v Kežmarku 

❖ Ako sa budete modliť, tak budete aj svedčiť; a ako budete svedčiť – toľko nádeje bude mať svet 

z Kristovho víťazného vzkriesenia./p.BXVI/  Byť milý k druhým je evanjelium na každý deň.                                                                                                                      
                                                                                                                   Juraj  Adamkovič, farár                                                                                                                                                                                                                                                                              
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